

Guayaquil, 5 de junio del 2014

Señor
AGUSTÍN LUCAS GUERRERO SUÁREZ
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía BIOFACTOR S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la compañía BIOFACTOR S.A., por un período de CINCO AÑOS previsto en el Estatuto Social. Este nombramiento reemplaza al del señor MARCOS ALEJANDRO PARRA RAMÍREZ, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 29 de enero del 2013.

En consecuencia, de conformidad con lo dispuesto en el artículo Vigésimo Sexto del Estatuto Social de la compañía BIOFACTOR S.A., le corresponde entre otras atribuciones, ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, para el gravamen y enajenación de bienes inmuebles, requerirá autorización de la Junta General de Accionistas.

Sus atribuciones vigentes constan en la Escritura Pública de Constitución de la compañía BIOFACTOR S.A., otorgada ante el Notario Décimo Séptimo de Guayaquil, Ab. Nelson Gustavo Cañarte Arboleda, el 18 de julio del 2000, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 18 de agosto del 2000.

)

iente,

DIETER GERARDO KOEHN SANTISTEVAN SECRETARIO AD-HOC

<u>RAZÓN</u>: AGUSTÍN LUCAS GUERRERO SUÁREZ, de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en Guayaquil, portador de la C.C. 1704435286, declaro que acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía BIOFACTOR S.A., para lo cual he sido elegido y que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, 5 de junio del 2014

AGUSTÍN LUCAS GUERRERO SUÁREZ

C.C. 1704435286

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCION CONSTA REGISTRO EN HOJA DE SEGURID MERCANTIL ADJUNTA

Dirección: Av. Francisco de Orellana s/n y M.H. Alcivar Edif. Las Cámaras Teléfonos: (04) 2681 907 - (04) 2681 910 - (04) 2681 906 Fax: (04) 2681 907 ext: 415

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:25.716 FECHA DE REPERTORIO:06/jun/2014 HORA DE REPERTORIO:11:59

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha seis de Junio del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BIOFACTOR S.A., a favor de AGUSTIN LUCAS GUERRERO SUAREZ, de fojas 22.773 a 22.775, Registro de Nombramientos número 7.368. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 25716

Ab. Xuria Butiñá M. REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

Guayaquil, 10 de junio de 2014

REVISADO POR: 🦎

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.



Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPAR 15 DE G. ATAO IL

3 0 JUN 2014

RECIBIDO

Superintendencia de Compañías Guayaquii

Visitenos en: www.superclas.gob.ec Fecha:



Remitente: No. Trámite 34992 AB KATHERINE IDROVO

Expediente:

RUC:

101679

0992137517001

Razón social: BIOFACTOR S.A.

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET 10

Digitando No de trámite, año y enficador el 10